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Thyholm I. F.
! Referat af fodboldmøde, mandag den 21. februar 2005

Deltagere: Mona, Kirsten, Carl Henrik, René, Steen

Pkt. 1/2: Formanden/Siden sidst
 
- Fodboldnyt Region 2 fås også pr. mail i stedet for pr. post. Vi sparer kr. 150,- i porto.
   Mona sørger for at indgi’ mailadresser.
- Fair play stævner DBU. Vi har modtaget stævnepakke. Senest den 1. marts indgives diverse 
   oplysninger. Ungdomsudvalget udarbejder mail til DBU.
   (Der henvises til kopi).
- Verner Ebdrup stopper indenfor DBU/JBU. Har været med siden 1977. Der gives fælles gave den
   4. marts i Vildbjerg  Fritidscenter. Vil vi være med? Hans mener ikke der er nogen grund til at
   vi giver! Måske en go’ idé, at vi opstiller politik på dette område?
- Tilbud på landskamp billetter, pga. Mona sidder i pigegruppen, Region 2. Vi kan købe 4 stk. Ikke 
   aktuelt – vi mener prisen er for høj!
- Referat fra Hovedbestyrelsesmøde:
  - Der findes 2 personer til salg af præmiespil: ! Carl Henrik tager sig af Hindsels. + 1 mere, evt.
 Svend Futtrup eller andre?
  - Årsberetning er sendt ud!
  - Folder om ”Holdning til børneidræt”: ! Der fremstilles 1000 stk. Fodbold betaler ½ delen 
! og hovedbestyrelsen samt håndbold hver ¼ del.
  - Vedtægtsændringer OK!
  - Valg af hovedbestyrelsesmedlem, da Jacob Fuglsang holder: Emner: Jens Sund (Ønsker ikke)
         Jesper 
Mortensen
- ”Klassefest” i Midtpunkt i samarbejde med Støtteforeningen. Hans har givet videre til Jens Sund
  og Aksel Laurberg. Ved endnu ikke datoen for afholdelse – men det bli’r først i 2006.
- Forslag om at flytte ”Thyholmerfest” ca. 3 uger længere hen, så det kan bruges til afholdelse af 
  julefrokost for de forsk. virksomheder i byen. Vi kan lægge folder ved til vore sponsorer.
- Hjemmeside: Kontingentsatser lægges ind. Opdatering af hjemmesiden i det hele taget. Kirsten +
  Mona kontakter Morten Q.
- 75 års jubilæum i TIF næste år. – Billeder efterlyses! Anna Fomsgaard + Vangsgaard er sat på 
  opgaven. Knud Jepsen har kontakt til flere, som kunne have billeder liggende. Tjek ”Thyholm
  Avis” på arkivet – der er måske noget der vi kan bruge. Hvornår startede damefodbold? Karen 
  Borgholm kontaktes.
- Søren Hebsgaard + Carl Henrik ta’r kontakt til old boys spillere, for at få gang i det! Bedre at få
  Serie 6 til at køre? Spillerne skal selv forsøge at samle flere. Ring til dem der står på listen, og hør 
  om de vil spille. Ingen kampe, ingen turnering – bare en ”hyggeaften” én aften om ugen. Bedre at
  bakke op om serie 6. Lyngs – Uglev starter op med old boys den 12. marts – Ring rundt inden da!!
  Hans har liste med alle tidligere spillere.     
                                         

Pkt. 4: Ungdomstrænere næste sæson

- Mangler til: Mikroput drenge og miniput piger.
  ”Ingen træner – intet hold” – der fremstilles brev, som kan uddeles i skolen, hvor forældrene 
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  opfordres til at tage over. Spørg evt. skolen om lov til uddelingen. Ungdomsudvalget udarbejder 
  brev.
- Træningsstart 1. marts.
- Træningstider skal gerne i avisen denne uge – kan det ikke nås så senest næste uge.
*René ikke med til mødet herfra

Pkt. 5: ”Arla dag” den 1. maj 2005

- Vi har fået stævnet hertil, så 2 personer skal på modelkursus Emne: Flemming Bach.
  På kurset gennemgås lege, øvelser og materialer + man får praktiske oplysninger om stævnet.

Pkt. 6:  ”Pigeraketten”

- Afvikles den 17. maj 2005 fra kl. 14.00 – 17.00.
- Vi har p.t. 4 hjælpere. 
- Alt kører stille og roligt. 
- Børn udenfor SFO er også velkomne.

Pkt. 7:  Fittness centret

- Gratis adgang – eller tilskud?
- Vi kan få 20% rabat som forening.
- For trænere/ledere i håndbold-/fodboldafdelingen. Grundrabat fra centret – hver afdeling afgør 
selv 
  om de vil gi’ mere rabat oveni. Et godt tiltag for alle trænere/ledere.
- Steen kontakter Anders og Hans. 
- Måske for meget overlapning – de samme folk går igen?

Pkt. 8: Indkøb af skjorte/sweatshirt til repræsentation

- Trøjer til udvalgsmedlemmer + 2 stk. ekstra, der ligger i klubhuset.

Pkt. 9: FS Midt-Vest

- Områdemøde mandag den 28. februar kl. 19.00 i klubhuset.

Pkt. 10: Sponsor

- Intersport vi køber for mellem 200 og 220.000,- hvert år. 
- Vi får 2 sæt spilletøj hvert år – eller køb af Hummel varer for kr. 8.500,- pr. år.
- + bandereklame Intersport, Struer og Hummel bande?
- + ting til tombola til sportsfest.
- Vi får 20% rabat v. køb.
- Vi får 10% rabat v. gavekort.
- Arrangerer klubaften m. træner fra AGF.
- Spillere afhenter selv træningsdragt – træningssæt hos Intersport. Der udleveres skema til hver 
med
  alder, navn, hold, str. m.v.
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- V. køb af ny klubdragt vil de godt lave specialpris i forhold til katalog, selvom vi har kontrakt.
- Pris incl. alt tryk: på børnestr. og voksenstr.
- ”Gl. dragter SKAL bruges!
- Navn på dragt må spillerne selv sørge for.
- Intersport mailer billeder af dragte + skema til Hans. Størrelsestabel sættes på skemaet.
- Logo: TIF logo på bryst, Thyholm IF på ryg, v. børnestørrelser Intersport logo på ben.
- Vi skal ha’ én voksen- og én børnestørrelse at gå ud fra.
- Uddeling af tilbud på dragte ca. 1. april.
- Steen kontakter Søren, for at høre, om vi kan bestille af flere gange.
- Søren skal få ca. 35 stk. coach jakker hjem (Se under eventuelt).
*Carl Henrik ikke med til mødet herfra

Pkt. 11: Evaluering arbejdsweekend

- For få folk!
- Ingen styring – ingen værktøj.
- Hans, René, Steen, Jacob Fuglsang og Carl Henrik dukkede op.
- NÆSTE GANG SKAL DER VÆRE STYR PÅ MATERIALER OG VÆRKTØJ!!!
  ellers spild af tid!!!!

Pkt. 16: Nye ungdomsspillere

- Elo vil hver 2. eller 3. uge gå ned og træne sammen med drengespillere og ældre. 
- Måske en seniorspiller med som hjælpetræner.

Pkt. 17: Eventuelt

- Indkøb af coach jakke til de trænere/ledere, som har fået klubdragt. Nye trænere skal ha’
  mulighed for at købe jakken. Rød/hvid med Thyholm IF på ryggen og TIF logo på brystet.
  Pris: Kr. 319,- + moms pr. stk. Der sendes mail til Steen om, hvor mange jakker, der skal
  bestilles.
- Én af udvalgets medlemmer skal stå for at indsamle kontingentlister til Hans.
- Hans + Steen til møde i Hvidbjerg Bank. De ønsker ikke dårlig omtale omkring præmier
  til div. arrangementer. Ønsker herefter kun at gi’ sponsorat i form af penge – ingen præmier
  til div. ungdomsstævner – dog gerne lidt til tombola.
- Carl Henrik skal kontakte Toyota igen ang. bande – de ville selv lave. 
  De Bergske blade kontaktes også – havde givet tilsagn om 4 bander, én for hver avis.
  DE SKAL KONTAKTES NU!!!!!!!
- Indkøb af anførerbind til hvert hold m. ”Fair Play” logo.
- Måske tid for udskiftning af drikkedunke?
- Nogle spillere taler om personlig dunk – Ønskes dette må de ta’ deres egen med hjemmefra.
- Efter 9/3-05 skal der findes en person mere til fodboldudvalget.

Næste Møde: ! Tirsdag den 22. marts kl. 20.15.


